BÀI 25: DÀI HƠN, NGẮN HƠN (TIẾT 1)
I. Mục tiêu: Củng cố cho học sinh:
1. Kiến thức: 

Nhận biết được và biết cách xác định đồ vật nào dài hơn, đồ vật nào ngắn hơn, hai đồ vật bằng nhau.

2. Phát triển năng lực: 

Bước đầu làm quen với phương pháp đối chiếu, so sánh, xác định mối quan hệ ngược nhau (a dài hơn b thì b ngắn hơn a).

3. Năng lực – phẩm chất chung:

- Góp phần phát triển tư duy và lập luận toán học, năng lực giao tiếp toán học.

II. CHUẨN BỊ

- GV: vở BT Toán, tranh ảnh minh hoạ, 
- HS: vở BT Toán, bộ thực hành Toán, bút…
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	KHỞI ĐỘNG

	- Cho cả lớp hát bài hát
- GV dẫn dắt vào bài, ghi bảng
	- Hs hát

	LUYỆN TẬP

	Bài 1: Tô màu xanh cho vật ngắn hơn, tô màu vàng cho vật dài hơn (Vở BT/ 28)
- GV nêu yêu cầu

- GV nhận xét, tuyên dương

- Yêu cầu HS làm bài vào vở BT.

- GV theo dõi, giúp đỡ những HS chậm/KT.
Bài 2:(Vở BT/ 28)

- GV nêu yêu cầu
a) Vẽ 1 bút chì dài hơn bút chì A.

b) Vẽ 1 bút chì ngắn hơn bút chì A.

c) Vẽ 1 bút chì bằngbút chì A.

- GV hướng dẫn học sinh trình bày.

- GV nhận xét, tuyên dương

- Yêu cầu HS làm bài vào vở BT.

- GV theo dõi, giúp đỡ những HS chậm/ KT.
- GV chấm 1 số bài, nhận xét, tuyên dương.

Bài 3: Viết dài hơn, ngắn hơn vào chỗ chấm cho thích hợp. (Vở BT/ 29)

- GV nêu yêu cầu

- Yêu cầu HS làm bài vào vở BT.

- GV theo dõi, giúp đỡ những HS chậm/ KT.

Bài 4: Viết các số 1,2,3 vào ô trống theo thứ tự từ ngắn nhất đến dài nhất ( theo mẫu) (Vở BT/ 29)

- GV nêu yêu cầu

- yêu cầu Hs thảo luận nhóm 2 để làm bài

- GV nhận xét, tuyên dương

- Yêu cầu HS làm bài vào vở BT.

- GV theo dõi, giúp đỡ những HS chậm/ KT.
	- 1 HS nhắc lại yêu cầu
- HS nhận xét, bổ sung.

- HS làm vào vở BT
- HS chậm/ KT
- HS lắng nghe
- HS nhận xét, bổ sung.

- HS làm vào vở BT
- HS chậm/ KT 
- 1 HS nhắc lại yêu cầu

- HS làm vào vở BT

a) Bút chì A ngắn hơn bút chì B.

b) Bút chì B dài hơn bút chì C.

c) Bút chì C ngắn hơn bút chì A.

-HS nghe
- HS làm vào vở BT

- HS chậm/ KT 


	VẬN DỤNG

	Trò chơi: Ai nhanh ai đúng.

- GV cho HS quan sát 3 tranh và câu hỏi:

Tranh 1: Chiếc thước kẻ dài hơn hộp bút.

+Chiếc thước này có xếp được vào trong hộp không?

Tranh 2: Đôi giày ngắn hơn bàn chân.

+Chân có đi vừa giày không?

Tranh 3: Quyển sách có kích thước dài hơn ngăn đựng của kệ sách.

+Quyển sách có xếp được vào kệ không?

- Chia lớp thành 4 nhóm, cho các nhóm thảo luận. Hết thời gian GV cho các nhóm xung phong trả lời và giải thích.

- GV nhân xét, kết luận.

- NX chung giờ học

- Xem bài giờ sau.
	- HS nghe GV phổ biến luật chơi và thực hiện.


BÀI 25: DÀI HƠN, NGẮN HƠN (TIẾT 2)
I. Mục tiêu: Củng cố cho học sinh:
1. Kiến thức: 

Nhận biết được và biết cách xác định đồ vật nào cao hơn, đồ vật nào thấp hơn, hai đồ vật bằng nhau.

2. Phát triển năng lực: 

Bước đầu làm quen với phương pháp đối chiếu, so sánh, xác định mối quan hệ ngược nhau (a dài hơn b thì b ngắn hơn a).

3. Năng lực – phẩm chất chung:

- Góp phần phát triển tư duy và lập luận toán học, năng lực giao tiếp toán học.

II. CHUẨN BỊ

- GV: vở BT Toán, tranh ảnh minh hoạ, 
- HS: vở BT Toán, bộ thực hành Toán, bút…
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	KHỞI ĐỘNG

	- Cho cả lớp hát
- GV dẫn dắt vào bài, ghi bảng
	- Hs hát

	LUYỆN TẬP

	Bài 1:(Vở BT/ 30)
- Gọi HS đọc yêu cầu.

- GV hướng dẫn HS xác định các đường vạch ngang ở phía chân và phía đầu các con vật, từ đó so sánh, nêu được con vật nào cao hơn, con nào thấp hơn  trong mỗi cặp.

- GV lần lượt gọi HS trả lời từng câu.

- GV nhận xét, kết luận:

Bài 2: (Vở BT/ 30)
- Gọi HS đọc yêu cầu.
a) Tô màu xanh cho cây cao nhất, màu vàng cho cây thấp nhất.

b) Tô màu đỏ vào hình cao hơn hình A, màu vàng vào hình thấp hơn hình A.
- GV nhận xét
Bài 3: Viết cao hơn,thấp hơn, cao bằng vào chỗ chấm thích hợp (VBT/31)
-HS làm bài

- GV nhận xét, đánh giá.

Bài 4: Viết các số 1, 2,3 và mỗi ô trống theo thứ tự các bạn từ thấp nhất đến cao nhất.
-GV nhận xét
	- 1 HS nhắc lại yêu cầu

- HS làm vào vở BT

-HS nêu yêu cầu.

- HS làm bài vào vở bài tập
-HS làm bài:

a) Mai thấp hơn Việt

b)Việt thấp hơn Nam

c) Nam cao hơn Rô-bốt
d) Rô- bốt cao bằng Việt\
· HS nêu yêu cầu

· HS làm bài



	VẬN DỤNG

	- NX chung giờ học.

- Xem bài giờ sau.
	


